

楚天都市报7月1日讯（记者向清顺 通讯员王威 唐时杰）今天，记者从武汉市公安局获悉，武汉警方经过近2个月的专案经营，近日破获一起利用虚假金融期货平台在全国范围实施电信网络诈骗案。5月下旬，武汉警方在深圳、广州、石家庄、邯郸等地集中收网，共抓获涉案人员68名，涉案金额上亿元。6月28日，23名团伙骨干分子被检察机关批准逮捕，45人被取保候审。



警方赴四地集中收网 抓获团伙成员68名

此案引起武汉警方的高度关注，市公安局组织江岸区分局及市局刑侦、技侦、网安、法制等部门成立“3.30”特大电信网络诈骗案工作组，召开专题会议研判分析案情；江岸区分局抽调10多个单位的精干警力组成专班，全力攻坚。专班民警根据张女士提供的转账记录和微信群，以资金流、通信流为突破口，综合运用信息化手段一路追查。

在外地警方的协助下，民警发现，张女士的资金根本没有进入所谓的“香港瑞士某银行”，而是通过第三方支付平台进入某商户帐户，再辗转多次分解到10多张银行卡，最终流入一个河北省石家庄人燕某的账户，而燕某正是涉案虚假平台公司的“运营总监”。根据涉案微信群线索，民警还发现了一个以李某为首藏匿在广州的专门诱骗他人进入虚假平台的“代理运营公司”。

专班民警前往石家庄、广州、深圳等地，围绕2名涉案重点人员展开调查，逐步掌握了该团伙的组织架构、人员结构、活动规律和作案手法，明确了位于深圳、广州、石家庄、邯郸等地的5个涉案窝点。5月22日，武汉警方的5个抓捕小组在深圳、广州、石家庄、邯郸等地警方的协助下展开集中收网。上午8时30分，石家庄抓捕

小组率先抓获首要犯罪嫌疑人燕某，其他抓捕小组随即行动，先后在邯郸、广州、深圳等地抓获团伙成员67人，查扣大量涉案电脑、手机、银行卡、账本。